
 
 
 
 
 
 
 

PROFI CREDIT Czech, a.s. je významným poskytovatelem nebankovních půjček. Je součástí úvěrové divize nadnárodní 

finanční skupiny Profireal Group, která kromě České republiky působí v dalších třech zemích střední a východní Evropy a 

v Rusku. PROFI CREDIT Czech patří v Česku od roku 2000 mezi prvních pět hráčů na trhu nebankovních půjček. Vloni přesáhl 

v ČR celkový objem poskytnutých úvěrů 2 miliardy Kč. 

 

 

Tisková zpráva 

PROFI CREDIT potěšil děti z dětského domova 

 

Radhošť, 21. 6. 2014 -  Společnost PROFI CREDIT ve spolupráci s Dětským 

domovem Markéta uspořádala tradiční dětský den v Radhošti. Ten letošní měl 

podtitul „Já s písničkou jdu jak ten ptáček.“ Spolu s dětmi z Dětského domova 

Markéta si zazpívaly i desítky dětí z okolních vesnic. Při soutěžních 

disciplínách dětem pomáhali zaměstnanci PROFI CREDITu, společnost 

věnovala na akci 10 000 korun a věcné dárky. 

Děti z dětského domova Markéta i přilehlých vesnic si svůj den užily opravdu 

s písničkou na rtech. Za plnění nejrůznějších úkolů dostávaly razítka do své karty a 

za plnou kartu získaly sladkou odměnu. Občerstvení bylo pro děti na dětském dni 

samozřejmě zdarma. Nejvíc na dračku šly radhošťské placky se slanou nebo sladkou 

náplní a cukrová vata. Kromě soutěžení si děti mohly zařádit na skákacím hradu a 

trampolíně, ty odvážnější se projely na koních. „Dětský den se skvěle vyvedl, 

rozzářené dětské obličeje jsou pro nás tou největší odměnou. A těžko říct, jestli si 

den plný soutěží užily víc děti nebo naši zaměstnanci, kteří připravovali program na 

jednotlivých stanovištích,“ říká výkonný ředitel PROFI CREDIT Rudolf Cejnar. 

Společnost PROFI CREDIT pomáhá Dětskému domovu Markéta již dlouhou řadu let. 

Jde o soukromé zařízení, v němž vyrůstají děti s nařízenou ústavní výchovou. Tyto 

děti potřebují speciální a individuální přístup. PROFI CREDIT je podporuje nejen 

formou finanční pomoci, dětem se snaží zpříjemnit život i nezapomenutelnými 

zážitky. Kromě dětských dnů pořádá společnost mikulášské nadílky a děti spolu s 

jejich „náhradními“ rodiči zve také na svou celostátní konferenci nebo na vánoční 

večírek. „Dlouholeté pomoci PROFI CREDITu si velmi ceníme. Naše spolupráce není 

jen o poskytování peněz, ale také o zážitcích, které děti díky akcím PROFI CREDITu 

mají,“ shrnuje zakladatel Dětského domova Markéta Tomáš Och. 
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